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9月定例教育委員会 

 

 

１ 日    時  令和５年９月２２日（金） 

               午後３時開会  午後４時30分閉会 

 

２ 場    所  津島市役所 ２階会議室 

 

３ 出 席 委 員   浅 井 厚 視 教育長 

         猪 飼 充 利 委 員  

         奥 村 貴 子  委 員 

          

４ 説 明 の た め  渕 上 晴 弘 事務局長 

    出席した職員   中 嶋 康 介 次 長 

木 谷 時 久 学校教育課長 

                   平 野 誠 二 指導主事 

 

５ 書    記  田 中 美 穂 補 佐 

 

６ 議事録署名者  小 出 英 一 委 員  

         奥 村 貴 子  委 員 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2 
 

主な発言の要旨 

 

教  育  長   ただいまから、９月定例教育委員会を開催します。 

         本日の署名委員は、小出英一委員と奥村貴子委員にお願いします。 

 

はじめに、１会議録の承認について （１）８月定例教育委員会会議録に

ついてご報告をお願いします。 

 

学校教育課長  （８月定例教育委員会会議録について説明） 

 

教  育  長   ありがとうございます。何か意見はありましたでしょうか。 

 

他 委 員    意見なし 

 

教  育  長   特に意見等ありませんので、８月定例教育委員会会議録については

承認といたします。 

        次に、２報告事項（１）教育長報告について です。 

（教育長から報告） 

学校訪問が10月から始まります。よろしくお願いします。８月の

総合教育会議では、色々なご意見ありがとうございました。８月

の末、臨時の市内校長会議を開き、「ラーケーション」の約束と

中学校部活動の休日の地域移行について、話し合いました。９月

議会の一般質問では「不登校児童生徒への対策」「二学期制」「プ

ログラミング学習」について質問がありました。 

 〇不登校の数が増えてきました。早期発見、早期対応。外部機関の 

協力を得て、最善と思える対策をお願いしました。 

〇学校運営協議会、民生児童委員連絡会を開催しました。 

〇来年度の9/15老人クラブ70周年事業式典に藤浪中吹奏楽部に出演 

の依頼をしました。また文化庁主催『狂言体験・狂言教室』に南 

小・神島田小に立候補をお願いしました。 

〇中学校の部活動、土・日曜日の学校での活動を「なし」にできな 

いか検討をしていただくつもりです。土日の受け皿を考えていた 

だこうと思っています。（協会・連盟・中小体・津島市の大会に 

は参加ＯＫ） 

〇来年度『ホットルーム』を天王中・暁中に開室、市内四中すべて 
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に設置をめざします。校則改正も含め、積極的な不登校対策をお 

願いしました。 

〇『尾張津島天王祭絵画コンクール』『税に関する習字・作文』『学 

校給食献立コンクール』への出品、お礼を申し上げました。 

〇タブレット端末の活用、学校間格差が激しくなってきました。一 

人あたりの月平均、小学校で最大５時間最小1.1時間、中学校で最 

大9.2時間最小3.1と大きくなってきました。様々な学習活動での活 

用をお願いしました。 

〇9/25（月）の午前10時半から神守小でＴＰＰのプログラミング授 

業を行います。また9/25・27にＣＳの代表の皆さんと個別に懇談 

会を開きます。各学校のＣＳの課題と要望についてお聞きする予 

定です。 

〇『愛知県民の日 津島カルタ選手権』（津島ライオンズクラブ主 

催）を行います。小学校４５６年中学校１２年の参加を募りたい 

と思います。愛知県との連携事業となります。 

〇『日本語教室 ＦＵＪＩＣＡ』、中学生ボランティア活動参加の 

依頼（津島ライオンズクラブ）がありました。   

 

教  育  長     何かご意見などございますでしょうか。 

 

学校教育課長    特にございません。 

 

教  育  長  続きまして、報告事項（２）その他 何かございますか。 

 

事務局長    令和５年９月議会への議案提出と一般質問の報告をいたします。 

         （令和5年9月議会について、資料により説明） 

 

教  育  長  その他、報告事項（２）その他 何かございますか。 

 

学校教育課長  特にございません。 

 

教  育  長   それでは協議事項に入ります。 

          ３協議事項（１）学校施設使用許可申請について説明をお願いします。 

 

学校教育課長  （学校施設使用許可申請について、資料（一覧表）により説明） 
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         申請は１５件で、新規はありません。 

 

教  育  長   学校施設使用許可申請について説明をしていただきましたが、いかが 

でしょうか。 

 

教  育  長   質疑も無いようですので、この件についてはいかがでしょうか。 

 

他 委 員    異議なし 

 

教  育  長   ご異議もないようですので、学校施設使用許可申請については、了

承とさせていただきます。 

  次に協議事項（２）区域外就学等許可願について説明をお願いします。 

 

学校教育課長  （区域外就学等許可願について、資料（一覧表）により説明） 

         令和５年度５件 

 

教  育  長    説明をいただきましたが、ご意見等いかがでしょうか。 

 

教  育  長   質疑も無いようですので、この件についてはいかがでしょうか。 

 

他  委  員   異議なし 

 

教  育  長    ご異議もないようですので、区域外就学等許可願については、了

承とさせていただきます。 

次に協議事項（３）児童生徒就学許可願について説明をお願いします。 

 

学校教育課長  （児童生徒就学許可願について、資料（一覧表）により説明） 

         令和５年度５件 

 

教  育  長   説明をいただきましたが、ご意見等いかがでしょうか。 

 

他  委  員   異議なし 

 

教  育  長    ご異議もないようですので、後援を了承とさせていただきます。 

          次に次に協議事項（４）後援承認申請について説明をお願いします。  
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学校教育課長   （後援承認申請について 資料（一覧表）により説明） 

   申請件数は、学校教育課８件、専決は２件、社会教育課９件、専決

１件でございます。新規は学校教育課４件、社会教育課２件です。 

 

（学校教育課長、事務局長、次長 後援承認申請について説明） 

 

教  育  長   ご異議もないようですので、後援承認申請については、了承とさせて 

いただきます。次に協議事項（５）共催承認申請について説明をお願 

いします。 

 

学校教育課長   （共催承認申請について 資料（一覧表）により説明） 

   申請件数は、社会教育課１件でございます。 

（社会教育課長 共催承認申請について説明） 

 

教  育  長   ご異議もないようですので、共済承認申請については、了承とさせて 

いただきます。次に協議事項（６）議案第14号 生涯学習センター管理 

規則の一部改正について説明をお願いします。 

 

事 務 局 長    議案第14号 生涯学習センター管理規則の一部改正について説明 

 

教  育  長   説明をいただきましたが、ご意見等いかがでしょうか。 

 

教  育  長   ご意見もないようですので、了承とさせていただきます。 

         次に協議事項（７）その他ですが何かございますか。 

 

学校教育課長    特にございません。 

  

教  育  長    特にないようですので、４その他に入りますが、何かございますか。 

             

学校教育課長   10月の定例教育委員会は、10月23日（月）、市役所の４階中会議室に

て開催を予定しています。また11月は17日（金）でご都合はい

かがでしょうか。 

教  育  長    いかがですか。 
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他 委 員    異議なし 

 

教  育  長   それでは、次回は10月23日（月）市役所４階中会議室で、午後３時

から定例教育委員会を開催いたします。 

 

教  育  長     その他に何かありますか。 

なければこれをもって、閉会とします。 

 

 

 


